

УТВЕРЖДАЮ

Директор Государственного автономного
учреждения Архангельской области
«Региональный центр патриотического
воспитания и подготовки граждан (молодежи)
к военной службе»

Корнюх Е.Г



«20» сентября 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийских соревнований
«Кубок ВПК «Звезда»»

П. Урдома
2020 год

Подготовку и проведение Всероссийских военно-спортивных соревнований (далее – соревнования) осуществляет Зональный центр в Ленском районе Государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр патриотического воспитания граждан (молодежи) к военной службе», Местное отделение Юнармии в Ленском районе, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Урдомская средняя школа».

1. Цели и задачи соревнований

1.1. Популяризация среди военно-патриотических клубов и Юнармейских отрядов военно-прикладных видов спорта, углубление практических навыков и умений, стремления к здоровому образу жизни, совершенствование морально-психологического состояния и физического развития подрастающего поколения.

1.2. Совершенствование и проверка уровня и качества практической подготовки обучающихся.

1.3. Патриотическое воспитание учащейся молодежи и формирование готовности подрастающего поколения к защите Отечества.

1.4. Популяризация и практическая отработка навыков военно-спасательных дисциплин среди юнармейских отрядов.

1.5. Определение лучших команд.

2. Руководство и судейство соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с настоящим «Положением о проведении соревнований на Кубок ВПК «Звезда»».

Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию и организационный комитет. Ответственность за создание безопасных условий проведения соревнования несут организационный комитет и судейская коллегия.

Ответственность за соблюдением мер безопасности участниками в пути следования и в дни соревнований возлагается на руководителей команд.

Прием и проверка заявок и документов осуществляются организационным комитетом соревнований.

3. Время и место проведения военно-спасательной эстафеты

Соревнования проводятся с 9 ноября по 19 декабря 2020 года.

Место проведения соревнования: По месту нахождения команд.

Результаты (Протокол и видеосъемка) принимаются до 00.00 субботы недели этапа.

4. Участники соревнований, состав команд

В соревнованиях принимают участие команды военно-патриотических объединений, Юнармейских отрядов, кадетских классов и школ, образовательных учреждений, Центров дополнительного образования.

Соревнования проводятся в 3-х возрастных категориях: 9-11 лет, 12-14 лет; 15-17 лет.

Состав команды - 6 участников (из них не менее 2 девушек). Количество команд от одного образовательного учреждения или объединения – неограниченно.

5. Порядок и сроки подачи заявок

Заявка на участие команды в соревнованиях подаётся в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Урдомская средняя школа», 89116774063, 89021966311, av_levchenko@mail.ru. Левченко Александр Владиславович.

Заявка подается не позднее 31 октября 2020 года.

Заявка заполняется по приложению №1 настоящего Положения.

Заявка подписывается руководителем военно-патриотического объединения или руководителем образовательного учреждения.

К заявке прилагается фотографии участников команд и согласие на обработку персональных данных.

Руководители команд несут ответственность за достоверность информации о возрасте участников команд. Организационный комитет соревнований имеет право проверить подлинность предоставленной информации об участниках соревнований.

6. Участие сторон в организации соревнований

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Зональный центр Государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр патриотического воспитания и подготовки граждан (молодежи) к военной службе», Местное отделение Юнармии в Ленском районе, МБОУ «УСШ», ПЧ№72.

7. Обеспечение безопасности на соревнованиях

Ответственность за обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на руководителей команд. К мерам по обеспечению безопасности относятся:

организация противопожарных мероприятий;
прохождение этапов с качественным снаряжением, обеспечивающим безопасность участников.

8. Порядок проведения соревнований

До начала соревнований судейская бригада знакомит руководителей и капитанов команд с условиями прохождения этапов.

Руководители команд осуществляют проведение этапов в соответствии с графиком этапов с обязательной видеофиксацией. Видеосъемка осуществляется таким образом, чтобы были видны все выполняемые элементы каждым участником.

Видеосъемка проводится таким образом, чтобы возможно было определить каждого участника команды. Замена участников команды не допускается.

При невозможности определения участника команды, а также, если на видеосъемке не видны выполняемые элементы, результат команды на данном этапе не засчитывается.

На этапах команда работает в полном составе.

9. Предварительные условия проведения соревнований

Этот раздел содержит общие положения и краткое описание этапов соревнований.

Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с программой соревнований.

Команда может отказаться от прохождения любого из этапов. В этом случае команда в общем зачете занимает место после команд, прошедших все этапы.

За каждое нарушение условий начисляется штрафное время – 60 секунд за каждое нарушение.

Этап «РХБЗ» 9-14 ноября 2020 г.

Каждый участник надевает ОЗК, Л-1 и противогаз на себя (ГП-5 или ГП-7). Сумма времени всех участников.

Команда-победитель определяется по наименьшей сумме мест в трех зачетах.

Этап «Огневая подготовка» 16-21 ноября 2020 г.

Разборка-сборка АК и снаряжение двух магазинов (5,45 и 7,62). Сумма времени всех участников.

Этап «РХБЗ и Огневая подготовка» 23-28 ноября 2020 г.

Три участника команды надевают ОЗК, три – Л-1.

Не снимая костюмы участники команд разбирают-собирают АК и снаряжают магазин АК.

Перчатки – трехпалые.

Сумма времени всех участников.

Этап «Боевое развертывание» 30 ноября – 5 декабря 2020 г.

Участвует вся команда.

На старте участники команд надевают боевую одежду пожарного (перчатки – ХБ). От разветвления, находящегося на старте, прокладывается магистральная линия ко второму разветвлению, устанавливаемому командой через 15 м от старта. От второго разветвления прокладываются две рабочие линии для тушения двух очагов возгорания. Вентили на разветвлениях открываются по мере готовности каждого из участков.

За линией очагов возгорания находится пострадавший (участник команды в боевой одежде пожарного) пострадавший занимает свое место после надевания БОП.

Спасение пострадавшего начинается после разворачивания рукавных линий.

На пострадавшем вяжется двойная спасательная петля, веревка фиксируется пожарным узлом за опору (любым способом). После определения правильности завязывания, узел развязывается, пострадавший укладывается на носилки и доставляется к линии старта.

После пересечения линии всеми участниками команды, время останавливается.

Этап «Узлы» 7-12 декабря 2020 г.

Каждый из участников завязывает последовательно любые пять узлов из перечня на подготовленных веревках. При переходе от узла к узлу время не останавливается.

Участник громко и различимо произносит название узла перед завязыванием. Не останавливая видеосъемку, руководитель команды или другой участник команды показывает завязанные узлы.

Проводник, двойной проводник, срединный проводник, восьмерка, стремя, встречный, прямой, грейпвайн, булинь, беседочный, шкотовый, брамшкотовый.

Сумма времени всех участников.

Этап «Физическая подготовка» 14-19 декабря 2020 г.

Юноши (4 человека) выполняют комплексное силовое упражнение на перекладине, состоящее из подтягивания и поднимания двух ног к перекладине. Последовательность – произвольная. Допускается сгибание ног.

Девушки (2 человека) выполняют поднимания туловища из положения лежа на спине, до касания локтей коленей.

При большем количестве девушек, они выполняют комплексное силовое упражнение на перекладине.

Учитывается сумма всех выполненных упражнений.

Победитель определяется по сумме мест в двух зачетах.

При равенстве – преимущество по комплексному силовому упражнению.

Определение результатов соревнований

Результат команды – наименьшая сумма мест.

Итоговые протоколы и наградные документы будут высланы почтой.

ЗАЯВКА

на участие команды _____
(название команды)

В III Межрегиональных военно-спортивных соревнованиях «Кубок ВПК «Звезда» - 2020»

№№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения (число, месяц, год)	Допуск врача
1			
2			
3			
4			
5			
6			

Всего допущено к соревнованиям ____ участников.

Представитель команды _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Адрес военно-патриотического объединения: _____
(почтовый индекс и полный адрес)

Телефон (факс) _____

Согласие законного представителя на обработку персональных данных подопечного

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

Проживающий по адресу: _____

_____,
как законный представитель, на основании _____
(документ, подтверждающий, что субъект является законным представителем подопечного)

настоящим даю свое согласие на обработку персональных данных своего подопечного в главной
судейской коллегии (далее - ГСК) межрегиональных соревнований «Спасатель
Юнармии» _____

(фамилия, имя, отчество, дата рождения)

к которым относятся:

- паспортные данные (свидетельства о рождении);
- медицинские данные;
- адрес проживания подопечного;
- прочие сведения.

Я даю согласие на использование персональных данных своего подопечного в целях:

- обеспечения участия моего подопечного в данных соревнованиях;
- медицинского обслуживания;
- ведения статистики.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных моего подопечного, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – Главному управлению МЧС России по Архангельской области, министерству образования и науки Архангельской области, медицинским учреждениям и т.д.), обезличивание, блокирование, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с персональными данными моего подопечного, предусмотренных действующим законодательством РФ.

ГСК соревнований в лице главного судьи соревнований гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован, что ГСК соревнований будет обрабатывать персональные данные как неавтоматизированным, так и автоматизированным способом обработки.

Данное Согласие действует до достижения целей обработки персональных данных подопечного в ГСК соревнований.

Согласие может быть отозвано по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое Согласие, я действую по своей воле и в интересах своего подопечного.

«___» _____ 2020 г.
(дата)

(подпись)

(расшифровка подписи)